
 
 
Společnost STV darovala Ukrajině protitankové 
granátomety   
 
Praha, 13.11. 2024 - Společnost STV GROUP, přední český výrobce munice a vojenského 
materiálu, darovala protitankové granátomety RPG-7 ukrajinským obranným silám, a to 
v celkové hodnotě 20 000 000 Kč. Symbolické slavnostní předání se uskutečnilo na 
velvyslanectví Ukrajiny v České republice.  
  
RPG-7 je zbraň, která se v bojových podmínkách osvědčila jako vysoce účinná. Poskytnuté 
zbraně pomohou posílit obranu a bezpečnost statečných ukrajinských obránců ve válce za 
svobodu a suverenitu jejich země.  
  
„Jsme přesvědčeni, že pomoc, kterou poskytujeme ukrajinským ozbrojeným silám, je projevem 
nejen našich technických a výrobních možností, ale především našeho odhodlání podporovat 
ty, kteří bojují za svobodu a lidská práva,“ řekl David Hác, předseda představenstva STV 
GROUP. „Jsme hrdí na to, že můžeme Ukrajině poskytnout zbraně, které pomohou posílit její 
obranyschopnost v této složité době.“  
  
Velvyslanec Ukrajiny v České republice Vasyl Zvaryč vyjádřil vděčnost za pomoc 
a poznamenal, že od doby, kdy Rusko naplno zahájilo agresi, byla STV GROUP jednou 
z prvních společností, která projevila solidaritu s Ukrajinou. „Předání této charitativní vojenské 
pomoci je dalším příkladem solidarity a podpory ze strany STV GROUP. Jsem přesvědčen, že 
tyto granátomety v rukou naší hrdinné armády sehrají významnou roli při obraně před 
agresorem a ochraně lidských životů, které jsou denně ohrožovány ruskými útoky.“  
 



 

 
 
FOTO (zleva) - David HÁC, předseda správní rady STV GROUP, Vasyl ZVARYČ, velvyslanec 
Ukrajiny v ČR, Oleksii NAHORIANSKYI, atašé obrany, vojenský a letecký přidělenec Ukrajiny 
v ČR 
  
 



 
 
 
 
Kontakt:  Pavel Beran, ředitel pro speciální projekty, STV GROUP a.s.  

tel.: +420 602 750 749, e-mail: pavel.beran@stvgroup.cz 
 
 
O skupině STV  
Holdingová společnost STV INVEST zastřešuje průmyslově-technologickou skupinu firem v oblasti 
obranného a civilního průmyslu. Hlavní část jejích aktivit je soustředěna ve společnosti STV GROUP, 
která je jediným výrobcem velkorážové munice v Česku, kromě toho se zabývá opravami a 
modernizacemi těžké vojenské techniky. Do holdingu patří i další významné firmy. STV Technology 
vyrábí střelivo do ručních zbraní, Fenix Protector se zaměřuje na balistické ochranné prostředky, 
DEUS Automation se specializuje na průmyslovou automatizaci a Poličské strojírny vyrábí 
pneumatické dveřní systémy a mechanické muniční komponenty. 
Technologická skupina zastřešená společností STV INVEST intenzivně pracuje na tom, aby byl svět 
bezpečnější. Díky společnosti STV GROUP rozvíjí tradici výroby vojenského materiálu a trhavin, která 
sahá až do roku 1920, kdy byla založena První vojenská muniční továrna v Poličce.  
Skupina STV má v současnosti výrobní závody v Poličce, v Novém Městě pod Smrkem, Zákupech, 
Novém Knín, a nově i na Slovensku v Dubnici nad Váhom. Obchodní zastoupení má skupina kromě 
Česka a Slovenska také v Polsku a v USA. Skupina STV nyní zaměstnává přes 1300 lidí, roční tržby 
celé skupiny letos přesáhnou 10 miliard Kč.  
 


